FRS金熔套管,耐高温金熔套管,炼铁厂专用

产品名称	FRS金熔套管,耐高温金熔套管,炼铁厂专用
公司名称	河南昂拓节能材料有限公司
价格	80.00/米
规格参数	品牌:昂拓 型号:AT8866 导热系数:0.035
公司地址	2106277969@qq.com
联系电话	13837156904

产品详情

FRS金熔套管, 耐高温金熔套管, 炼铁厂专用

一、FRS金熔套管,耐高温金熔套管用在哪些工况:

在工厂高温区域,由于电缆管线与地面、渣粒的摩擦,也极易引起保护层的破损,降低电缆管线的寿命,甚至导致短路,影响正常作业。这个时候就要用到FRS金熔套管,耐高温金熔套管。

- 二、FRS金熔套管,耐高温金熔套管特点
 - 1. 直接接触1000多度钢水、铁水
 - 2. 超过1000 的热辐射区域
 - 3. 被短时包容在钢水、铁水中
 - 4. 高耐温性:在短时钢水、铁水包容下不燃烧、碳化。
 - 5. 高隔热性:有效防止高温钢水、铁水辐射热对管线造成的热破坏。
 - 6. 高往复性:可往复使用

三、FRS金熔套管,耐高温金熔套管订货标识:

产品名称 规格 单位 数量 备注

FRS**金熔套管** 30 个 1000 自定义

公司:河南昂拓节能材料有限公司

固话:0371-69138326

手机:15515939813

传真:0371-69138083

网址:http://www.ontroop.com